КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ https://t.me/cassiopeia publish

https://teletype.in/@cassiopeia.center/7nZIWvBnWDL

12 апреля 2022 г.

Магия. Влияние на материю через Духовный мир

Какие виды магии бывают? Как защищаться от неё? Всю информацию передавал плазмоид (тонкоматериальная цивилизация).

Множество людей в вашем мире, не научившись последовательному мышлению со спокойной аналитикой, глубоким синтезом и приоритетом Духа, не решив собственных эмоциональных и ментальных проблем и не научившись ответственности, начинают изучать искусство магического управления реальностью.

От этого происходит много деструктивных действий в астральном мире, могущих нанести вред людям в мире материи. Многие религиозные учения, составленные вашими духовными руководителями, строго запрещают любую магическую деятельность именно потому что людям, просвещённым духовным знанием, ясна и понятна опасность непродуманных и непрочувствованных действий в духовном мире.

Каждый человек может безопасно взаимодействовать с любой духовной сущностью и структурой, при условии собственной чистоты чувств и помыслов от всех видов негативных программ и состояний. Особенно это важно в процессе активной работы на духовном уровне, одним из видов которых является магия.

Человек, чьи ум и сердце наполнены негативной энергией в разных проявлениях несёт разрушение везде, куда идёт и к чему прикасается. Это может быть и несознательным актом воли, но его негативный строй души формирует соответствующие мыслеформы в астрале, которые могут впоследствии повредить энергетическое поле самого человека или других людей, особенно детей, пожилых и ослабленных людей.

Каждый маг несёт полную ответственность за свои действия и их последствия, даже если не осознаёт в полной мере, чем именно он занимается. Сам факт обращения к магии, как к практике, делает его ответственным творцом реальности.

В идеале каждый маг в той или иной форме осознаёт себя орудием благой и совершенной Божественной воли, чувствует себя стеклом, пропускающим Абсолютный Свет в материальный мир. Чем глубже понимание необходимости очищения стекла от грязи для более полного и неискажённого прохождения Света, тем большей энергетической мощью обладает маг и тем безопаснее для него и других людей его практика.

Существует три основных вида магии: эфирная, астральная и ментальная.

Эфирная предназначена для взаимодействия со стихиями природы и тонкоматериальными цивилизациями, астральная для влияния через духовный мир на материальный, используя закон подобия, закон контакта и закон целостности, а назначение ментальной магии - влиять на материю мыслью и словом, проводя энергию и информацию через астрал и эфир для её материализации в физическом мире, скорость и точность которой зависит от скорости мыслей ментального мага, уровня его энергетики и соответствия его целей задачам духовной эволюции, как его собственной, так и людей, прямо или косвенно причастных к их материализации.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Магия. Влияние на материю через Духовный мир

Опытный ментальный маг может одним словом творить и разрушать реальность, используя ограниченность знаний и слабость энергетики других людей в своих целях.

Магия, как учение о влиянии на материю через духовный мир, неразрывно связана с нумерологией, астрологией, хиромантией и другими системами изучения и применения энергетических вибраций материальных объектов.

Поэтому каждый маг, который хочет быть совершенным должен постоянно заниматься своим духовным, интеллектуальным, энергетическим и физическим развитием, изучать древние и современные магические и энергетические практики, психологию, фитотерапию, минералогию, астрологию, анатомию и физиологию и многое другое.

В более древние времена настоящий маг в вашем мире был одновременно и учёным и психологом и искренне верящим Богу и идущим путём самой близкой ему религиозной традиции. В настоящее время из-за узости представлений и лени большинства людей, которые культивируются современной системой образования и идеологией общества в целом, эта полезная практика всё больше уходит в прошлое.

Помните, что за вред, причинённый людям магическими методами ответственность куда серьёзнее, чем за вред, нанесённый материальными способами. Это происходит потому что с повышением уровня знаний, навыков и умений должна расти и осознанность, а значит и ответственность.

Чтобы защитить себя и своих детей от негативных магических программ, необходимо очищать себя от страхов, обид, раздражения, зависти и иных деструктивных чувств и мыслей; нужно больше бывать на природе: в поле, в лесу и возле водоёмов.

Старайтесь чаще думать о хорошем, мечтать о благе для всей Вселенной, любить людей и стремиться творить добро бескорыстно. Такой человек становится Божественным сотрудником и Сам Бог защищает его Покровом Своей Любви от всякого зла. Энергетический щит Создателя Вселенной и нашего истинного Отца не может сравниться ни с какой магической защитой, ни один маг во Вселенной и все они вместе не смогут причинить ни малейшего вреда человеку, который полностью доверил свою жизнь Богу и творит добрые дела не за награду в любой форме, а из-за Света Любви сияющего в его душе, не способного поступить иначе, как неспособно солнце спрятать свои лучи.

Информацию передавал ЭРВИН, учитель Ордена магов тонкоматериальной (плазмоидной) цивилизации тридцать седьмого уровня плотности, обитатель системы Бетельгейзе.

ОСОБЕННОСТИ АСТРАЛЬНОГО ВИДЕНИЯ

ЭГРЕГОРЫ, ХРОНИКИ АКАША, ВУАЛЬ АСТРАЛА

ТЕХНИКИ ВЫХОДА В АСТРАЛ